Voorbeeldbericht in de nieuwsbrief aan ouders: 

Openscholendag: wij doen mee!
Onze basisschool doet mee met de openscholendag op 18 maart. Iedereen is van harte uitgenodigd om tussen 09.00 en 11.00 uur bij ons en/of bij andere deelnemende scholen op bezoek te gaan om te ervaren hoe het is om in het onderwijs te werken. 
Wat is de openscholendag?
De openscholendag is een regionaal initiatief, georganiseerd door Onderwijsregio Oost-Nederland in samenwerking met vier hogescholen: Iselinge Hogeschool, Saxion. HAN en KPZ. Met het openen van de deuren van ruim 80 basisscholen hopen we samen meer mensen te enthousiasmeren voor het onderwijs.
Neem een kijkje en ontdek!
Tijdens de openscholendag krijg je de kans om een kijkje te nemen in de klas, eerlijke gesprekken te voeren met onze leerkrachten, de directeur en andere onderwijsprofessionals, en te ontdekken waarom het onderwijs zo speciaal is. Want werken in het onderwijs is meer dan alleen lesgeven, het is een betekenisvolle en leuke ervaring!
Meld je aan
Wil je zelf onze school of een andere deelnemende school bezoeken op 18 maart, meld je dan aan via www.openscholen.nl. Zijn er andere mensen in je omgeving die ook interesse hebben? Ook zij zijn natuurlijk van harte welkom! 
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Bezoek een basisschool en ervaar of het werken in
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